
 
 
 

 
 
 

HANDLEIDING ALCET 

FAUNAWERINGINSTALLATIE 

 

• VERSTERKER AM104 + INGEBOUWDE TIJDSCHAKELAAR 
 
• Werking: 
• Het hierbij geleverde product is een digitale versterker van 40 Watt, voorzien van een 
  microprocessor die zorg voor het telkens met wisselende intervallen in- en uitschakelen van de 
  installatie. De intervallen ( zowel de aan- als uittijden) variëren in lengte van 15 tot 55 seconden. Ook 
  de volgorde van de opnamen wordt telkens gewisseld. 
 
• Keuze geluidsinstelling: 
• Via de dipswitches aan de voorzijde hebt u keuze uit de diverse angstkreten. De keuzen zijn: 
  1. SPREEUW, 2. KRAAI , 3. KRAAI-ZANGVOGEL, 4. MEEUW-KRAAI, 5. MEEUWMIX, 6. DUIF, 
  7. HAAS/KONIJN, 8. MEEUW, 9. MEEUW12, 10. STILTE 
 
• Automatisch in- en uitschakelen middels lichtsensor: 
• De versterker is voorzien van een lichtsensor die, bij voldoende daglicht de installatie in werking zet 
  (zoals hierboven beschreven) en, bij het invallen van de schemer de installatie uitschakelt. De 
  lichtsensor is ingebouwd in het midden van het bedieningspaneeltje. De werking van de lichtsensor 
  kan omgedraaid worden door het indrukken van de druktoets met het maantje. Indien de versterker 
  op een donkere plaats gemonteerd wordt, is het nodig om de versterker op de nachtstand te zetten. 
  Als de versterker zowel in het donker als bij licht moet werken, dan kunt u de nachtstand kiezen en 
  de lichtsensor afplakken met een stukje tape. 
 
• Tijdschakelaar, in- en uitschakelen: 
   Naast bovengenoemde automatische in- en uitschakelingen is het aan te bevelen gebruik te maken 
   van de ingebouwde tijdschakelaar. Het onnodig actief zijn van de geluidsinstallatie op momenten dat 
   er relatief weinig vogels zijn, zal de gewenning doen toenemen.                                                                                                 
• Voor werking en instellen Tijdklok z.o.z.  
 
• Volume: 
• De AAN-UIT-druktoets van de versterker bevindt zich rechts onder de lichtsensor. Aan de bovenzijde 
  van de lichtsensor bevinden zich de druktoetsen voor het verhogen en verlagen van het volume. De 
  hoogte van het volume kan worden afgestemd aan de omstandigheden. 
   
• Stroomvoorziening + uitbreidingsluidsprekers: 
• Aan de onderzijde van het bedieningspaneel bevinden zich de aansluitingen voor de 
  stroomvoorziening (drie-pins) en de luidsprekers (twee-pins). De versterker kan gevoed worden 
  middels een 12 Volts accu of een gestabiliseerde 12-Volts adapter. De door ons te leveren 
  adapter is voorzien van een snoer van 1,5 mt met de juiste koppeling. 
 
• Aan de versterker kunnen 4 luidsprekers met elk maximaal 100 meter kabel worden doorgekoppeld. 
  Alle aansluitingen worden gedaan middels schroefkoppelingen. 
 
• Onderhoud: 
• Aan het eind van het seizoen verdient het aanbeveling apparatuur en kabels binnen te halen. Indien 
  een kabel in de grond is ingegraven raden wij aan de schroefkoppelingen van deze kabel middels 
  plasticzakjes en bindbandjes te beschermen tegen regen. 
 

 
 

Garantieperiode: 1 jaar op eventuele fabricagegebreken. 
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Deze deze digitale klok is in te stellen op on/auto/off. En er zijn 16 aan- en uittijden in te stellen. 

Instellen huidige tijd: 

Houd het knopje met het klokje ingedrukt en gebruik de knop D+ om de correcte dag van de week in te stellen: MO = 

maandag, TU = dinsdag, WE = 

woensdag, TH = donderdag, FR = vrijdag, SA = zaterdag, SU = zondag. 

Houd vervolgens het knopje met het klokje ingedrukt en gebruik de knop H+ om het juiste uur in testellen. Doe het zelfde 

met de knop M+ (minuten). 

Programmeren van de schakelklok: 

Deze klok heeft de mogelijkheid om 16 aan/uit tijden te programmeren. Voor elk programmeerpunt geeft u de aan- è de 

uit-tijd in. Naast de aan- en 

de uit-tijd voor elk punt kunt u ook kiezen op welke dag(en) van de week dit programmeerpunt actief dient te zijn. 

Door op de knop P te drukken komt u automatisch bij de aan-tijd van het eerste programeerpunt. Door nogmaals op PROG 

te drukken gaat u 

automatisch door naar de uittijd voor dit punt. Door zo door te werken kunt u in totaal 16 programmeerpunten ingeven. 

Voor elk programmeerpunt 

kunt u bij het instellen van de aan-tijd ook aangeven op welke dag of dagen van de week deze actief moet zijn. U heeft de 

volgende keuzen: 

MO TU WE TH FR SA SU / MO TU WE TH FR SA / MO TU WE TH FR / SA SU / MO WE FR / TU TH SA / MO TU WE / TH FR SA / 

MO / TU / WE / TH / FR / 

SA / SU 

Een voorbeeld: 

Hieronder het voorbeeld waarbij we de klok programmeren om om de andere dag actief te zijn van 09.30 tot 13.10 uur. 

1) Door 1x op de knop PROG te drukken komt u bij de aan-tijd van het eerst programmeerpunt. Als deze niet eerder 

is geprogrammeerd, dan is deze Leeg. Is er al wel een tijd ingegeven, dan kunt u deze resetten door te drukken op het 

knopje C. 

2) Druk op de knop D+ tot op het scherm verschijnt: MO, WE en FR. Ga door met het programmeren door met de 

knop H+ het juiste uur te kiezen en doe dit ook met de minuten via de knop M+. 

3) Als we vervolgens de knop P indruikken, dan kunnen we de uit-tijd ingeven van het eerste programmeerpunt. 

Dit doet u op de zelfde wijze als hierboven 

U kunt nu uit de programeermodus gaan door enkele seconden te wachten of door op de knop met het klokje te drukken. 

U kunt echter ook door gaan met programmeren door te drukken op P waardoor u bij het volgende programmeerpunt 

komt. 

In totaal kunt u 16 aan- en uittijden programmeren. 

Als u een x-aantal programmeerpunten heeft ingegeven en u wil op een vroeger tijdsstip een programeerpunt toevoegen, 

dan kan dit zonder alles te 

hoeven opschuiven. U kunt dan een extra programmeerpunt aanmaken aansluitend op het programma dat u al instelde. 

De knop ON/AUTO/OFF dient om de gewenste instelling van de klok te kiezen. Er zijn de volgende mogelijkheden: 

ON: klok is ingeschakeld zonder notie te nemen van de programmering. 

OFF: klok is uitgeschakeld zonder notie nemen van de programmering. 

AUTO: de klok volgt het ingegeven programma. 


